
 

Сводная справка по результатам анкетирования родителей в МБДОУ 

«Детский сад №134» общеразвивающего вида 

Цель: оценить уровень удовлетворѐнности условиями и качеством 

предоставления образовательных услуг в группе №2 (старшая) 

 

Анкетирование родителей и законных представителей детей было проведено 

12-13 марта 2018 года. 

Списочный состав группы – 26детей, приняли участие в анкетировании – 22 

родителя и законных представителя детей. 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице. 

№ Вопрос Вариант ответа 

Да Не всегда Нет 

1.  Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает именно эту 

группу детского сада? 

22   

2.  Нравится ли Вашему ребенку ходить в группу? 22   

3.  Обеспечивает ли воспитатель Вашей группы 

качественное образование Вашему ребенку? 

22   

4.  Способствует ли работа воспитателя Вашей группы 

формированию морально-нравственных ценностей 

ребенка? 

22   

5.  Считаете ли Вы, что в Вашей группе создаются условия 

для эмоционально – психологического комфорта детей? 

22   

6.  Имеете ли Вы возможность участвовать в управлении 

Вашей группы, вносить предложения по улучшению 

образовательной деятельности и отстаивать интересы 

своего ребенка? 

16 6  

7.  Считаете ли Вы, что в Вашей группе  работают 

квалифицированные педагоги? 

22   

8.  Способствует ли образовательная деятельность в Вашей 

группе всестороннему развитию личности ребѐнка и его 

социализации?  

22   

9.  Вас устраивает стиль общения воспитателя с Вашим 

ребенком? 

22   

10.  Удовлетворяет ли Вас материально-техническое 

оснащение вашей группы? 

17 4 1 

11.  Считаете ли Вы, что информация о деятельности Вашей 

группы открыта, доступна, своевременна для родителей? 

19 3  

12.  Вы уверены, что педагог придет на помощь Вашему 

ребенку? 

22   

13.  Охотно ли вы идете на родительское собрание группы? 15 7  

ИТОГО КОЛИЧЕСТВО: 12 9 1 

*ИТОГО %  56% 40% 4% 

 



Сводная справка по результатам анкетирования родителей в МБДОУ 

«Детский сад №134» общеразвивающего вида 

Цель: оценить уровень удовлетворѐнности условиями и качеством 

предоставления образовательных услуг в группе №2 (подготовительная) 

 

Анкетирование родителей и законных представителей детей было проведено 

11-12 марта 2019 года. 

Списочный состав группы – 22 ребѐнка, приняли участие в анкетировании – 

22 родителя и законных представителя детей. 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице 

№ Вопрос Вариант ответа 

Да Не всегда Нет 

1 Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает именно эту 

группу детского сада? 

22   

2 Нравится ли Вашему ребенку ходить в группу? 22   

3 Обеспечивает ли воспитатель Вашей группы 

качественное образование Вашему ребенку? 

22   

4 Способствует ли работа воспитателя Вашей группы 

формированию морально-нравственных ценностей 

ребенка? 

22   

5 Считаете ли Вы, что в Вашей группе создаются условия 

для эмоционально – психологического комфорта детей? 

22   

6 Имеете ли Вы возможность участвовать в управлении 

Вашей группы, вносить предложения по улучшению 

образовательной деятельности и отстаивать интересы 

своего ребенка? 

19 3  

7 Считаете ли Вы, что в Вашей группе  работают 

квалифицированные педагоги? 

22   

8 Способствует ли образовательная деятельность в Вашей 

группе всестороннему развитию личности ребѐнка и его 

социализации?  

22   

9 Вас устраивает стиль общения воспитателя с Вашим 

ребенком? 

22   

10 Удовлетворяет ли Вас материально-техническое 

оснащение вашей группы? 

22   

11 Считаете ли Вы, что информация о деятельности Вашей 

группы открыта, доступна, своевременна для родителей? 

20 1 1 

12 Вы уверены, что педагог придет на помощь Вашему 

ребенку? 

22   

13 Охотно ли вы идете на родительское собрание группы? 20 1 1 

ИТОГО КОЛИЧЕСТВО: 16 5 1 

*ИТОГО %  69% 22% 9% 



По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что уровень 

удовлетворѐнности условиями и качеством предоставления образовательных 

услуг в группе №2, по сравнению с 2018 годом, повысился. 

Большинство родителей удовлетворяет деятельность детского сада и 

педагога в целом. 

Наибольшее количество утвердительных ответов (100%) было получено на 

десять вопросов из тринадцати. Родители полностью довольны тем, что их 

ребѐнок посещает именно эту группу детского сада., детям нравится ходить в 

группу, воспитатель обеспечивает качественное образование и способствует 

формированию морально-нравственных ценностей ребѐнка. 

Также родители считают, что в группе работают квалифицированные 

педагоги, образовательная деятельность способствует всестороннему 

развитию личности ребѐнка и его социализации. Абсолютно всех родителей 

устраивает стиль общения воспитателя с ребѐнком. 

Материально-техническое оснащение группы полностью устраивает 

родителей. 

Все родители уверены, что педагог придѐт на помощь их ребѐнку при любой 

ситуации. 

Следующие три вопроса получили довольно высокий процент 

положительного ответа: 

«Имеете ли Вы возможность участвовать в управлении Вашей группы, 

вносить предложения по улучшению образовательной деятельности и 

отстаивать интересы своего ребенка?» (86% - да, 14% - иногда) 

«Считаете ли Вы, что информация о деятельности Вашей группы открыта, 

доступна, своевременна для родителей?» (91% - да, 4,5% - иногда, 4,5% - нет) 

«Охотно ли вы идете на родительское собрание группы?» (91% - да, 4,5% - 

иногда, 4,5% - нет) 

Все эти три вопроса взаимосвязаны. Некоторые родители не имеют 

возможности посещать родительские собрания, либо посещают их иногда, в 

силу своей занятости, или незаинтересованности в жизнедеятельности своего 



ребѐнка. Поэтому они не могут вносить предложения по улучшению 

образовательной деятельности, не всегда своевременно получают 

информацию о деятельности группы. 

Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с детьми в 

дошкольном учреждении в целом удовлетворяет 100% родителей. Что 

является высоким показателем результативности педагога группы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель                                                                      ________/И.Г.Пряхова 

Заведующий                                                                     ________/А.Ю.Берлова 

 

 


